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Stress un garīgā veselība darbā

Vai Jūsu darbavietā tiek īstenota kāda no tālāk minētajām iniciatīvām? (% 'Jā')
e1

Drošība un veselība darbā skar ikvienu no mums. Ieguvums jums. Ieguvums jūsu uzņēmumam.

Vai piekrītat vai nepiekrītat šiem apgalvojumiem par stresu un garīgo veselību Jūsu darbavietā? (%)
e2

Noteikti piekrītu Piekrītu Nepiekrītu Noteikti nepiekrītu Nezinu

Izpratnes veicināšana vai
citi pasākumi, lai sniegtu

informāciju par drošību un 
veselības aizsardzību

Piekļuve konsultācijām vai 
psiholoģiskam atbalstam

Informācija un apmācība 
par labsajūtu un stresa 

pārvarēšanu

Darbinieku konsultācijas 
par stresu izraisošiem 

darba aspektiem

16

10

34

36

32

41

13

9

4

5LV

Garīgās veselības problēmu atklāšana negatīvi ietekmētu 
manu karjeru
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Es varētu brīvi runāt ar savu vadītāju vai uzraugu par savu 
garīgo veselību
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Covid-19 pandēmijas rezultātā ir vieglāk runāt par stresu un 
garīgo veselību darbā
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Covid-19 pandēmijas rezultātā man ir palielinājies stress 
darbā

Darba drošība un veselība pēcpandēmijas darbavietās



Drošība un veselība darbā skar ikvienu no mums. Ieguvums jums. Ieguvums jūsu uzņēmumam.

Ar darbu saistītas veselības problēmas

Vai pēdējo 12 mēnešu laikā esat saskāries(-
usies) ar kādu no šeit minētajām veselības 
problēmām, kas radusies vai pasliktinājusies Jūsu 
darba dēļ? (Iespējamas vairākas atbildes, %) 

c2

Vispārējs nogurums

Galvassāpes, acu nogurums

Kaulu, locītavu vai muskuļu 
problēmas vai sāpes

Stress, depresija vai trauksme

Infekcijas slimības
(tostarp Covid-19)

Cita veselības problēma, kas 
saistīta ar Jūsu darbu

Negadījumi vai traumas

Nekas no minētā
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Darba drošības un veselības pārvaldība

Vai, Jūsuprāt, drošības noteikumi Jūsu 
darbavietā ir pozitīvs aspekts vai arī tie apgrūtina 
Jūsu darbu? (%)

f1

Vai piekrītat vai nepiekrītat šiem apgalvojumiem? 
(%, Kopā 'Piekrīt')

f2

Manā darbavietā drošības 
problēmas tiek risinātas operatīvi

Manā darbavietā ir labi pasākumi, 
lai aizsargātu darbinieku veselību

Darbinieki manā darbavietā tiek 
mudināti ziņot par drošības un 

veselības problēmām

Organizācijām ar augstiem drošības
un veselības aizsardzības

standartiem ir lielākas iespējas
piesaistīt darba meklētājus
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Pozitīvs aspekts

Apgrūtina Jūsu darbu

Abi varianti

Neattiecas / darbā nav drošības noteikumu

Nezinu
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